
 

Podpisy overovateľov:  

 Zápisnica OZ 10.2.2026 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.2.2026 o 18:00 hod. 

Prítomní:  

Poslanci: p. Ing. Peter Dinga. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  

 

Neprítomní:  

Poslanci, starostka: p. Alžbeta Tuková, p. Jaroslav Bača, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela 

Kontinová, 

 

Zapisovateľ: p. Ing. Nina Masárová 

 

Program OZ 

1.     Otvorenie 

2.     Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.     Schválenie programu obecného zastupiteľstva  

4.     Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva 

5.     Správa o činnosti finančnej komisie   - zrušený bod programu  

6.     Žiadosť materskej školy o finančný príspevok na karneval 

7.     Zverejnenie zámeru odpredaja obecnej parcely č. 3085/1 a 398/5   - zrušený bod programu 

8.     Úhrada faktúry za stavebný dozor   - zrušený bod programu  

9.     Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k I. zmene rozpočtu v roku 2026   - zrušený bod programu 

10.    I. zmena rozpočtu v roku  2026   - zrušený bod programu 

11.    Rôzne  

 

K bodu č. 1 

Zástupkyňa starostky obce p. Janka Masárová privítala prítomných poslancov a otvorila zasadnutie 
obecného zastupiteľstva. Skonštatovala, že sa zo zasadnutia vyhotovuje zvukový záznam. Povedala, 
že bude viesť dnešné rokovanie na základe splnomocnenia starostky obce ona, nakoľko starostka je 
chorá a taktiež povedala, že je chorá p. Mgr. Daniela Kontinová a z pracovných dôvodov je 
ospravedlnený p. poslanec Jaroslav Bača a p. poslanec Michal Držík. Ďalej skonštatovala, že sa 
zasadnutia zúčastnili štyria poslanci a preto sú uznášaniaschopní.  

K bodu č. 2  

P. Janka Masárová pristúpila k procedurálnym návrhom uznesení a navrhla určenie zapisovateľky p. 
Ing. Niny Masárovej a za overovateľov navrhla p. Ing. Petra Dingu a p. Miroslava Stančíka.   
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 4 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 4 poslanci: p. Ing. Peter Dinga. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

K bodu č. 3 

P. Janka Masárová pokračovala schválením programu rokovania. Povedala, že vzhľadom na to, že je 
veľa poslancov neprítomných, bude potrebné upraviť program, a to tak, že sa bude rokovať len o bode 
4, 6 a potom bod 11. 
P. Janka Masárová sa opýtala poslancov, či súhlasia s programom rokovania s uvedenými úpravami.   
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Hlasovanie:  
Prítomných: 4 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 4 poslanci: p. Ing. Peter Dinga. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 4  
P. Janka Masárová povedala, že by prešli k dobu kontroly plnenia uznesení z predchádzajúceho 
zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 15.12.2025. Povedala, že OZ prvým uznesením zobralo na 
vedomie určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice, ďalej schválili rokovanie podľa pozvánky, 
neschválili úhradu bežných výdavkov z rezervného fondu obce Vaďovce, zobrali na vedomie VZN č. 
4/2025 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, a posledným 
uznesením schválili možnosť zvýšenia obstarávacej ceny nájomných bytov v zmysle vyhlášky MD SR 
č. 281/2024 Z.z. o reguláciu cien nájmu bytov vo verejnom sektore a podľa prepočítanej obstarávacej 
ceny bytov na ich základe schválili zvýšenie obstarávacej ceny nájomných bytov, a to: 
- BD 8 b.j. , súp. číslo 341 - prepočítaná hodnota BD 529 496,07 Eur 
- BD 8. b.j. ,súp. číslo 342 - prepočítaná hodnota BD 527 625,70 Eur 
- BD 7. b.j., súp. číslo 343 - prepočítaná hodnota BD 389 183,41 Eur. 
 
P. Janka Masárová povedala, že je posledné uznesenie zapracované do agendy bytových domov a 
aj všetky uznesenia sú splnené. Navrhla zobrať kontrolu uznesení na vedomie.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 4 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 4 poslanci: p. Ing. Peter Dinga. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 6 

V ďalšom bode p. Janka Masárová povedala, že obdržali žiadosť od riaditeľky Materskej školy vo 
Vaďovciach o príspevok na organizáciu karnevalu, ktorý sa bude konať 13.2.2026 v budove MŠ. 
Žiadosť bola o príspevok vo výške 100€ a že to rozoberali aj na Finančnej komisii.  
P. Ing. Peter Dinga dodal, že by to malo byť potom zapracované aj do rozpočtu.  
P. Janka Masárová dala poslancom hlasovať za schválenie príspevku.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 4 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 4 poslanci: p. Ing. Peter Dinga. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 11 

P. Janka Masárová povedala, že sú to všetky body zasadnutia, ktoré dnes môžu prerokovať a navrhla 
uznesenie, že obecné zastupiteľstvo súhlasí, že ostatné body programu vyžadujú trojpätinovú 
väčšinu, a preto budú odložené na nasledujúce zastupiteľstvo. 
P. Ing. Peter Dinga navrhol dodať, že budú odložené na nasledujúce zastupiteľstvo za prítomnosti 
štatutára, nech majú o tom debatu.  
P. Janka Masárová dodala poznámku p. Ing. Petra Dingu do uznesenia a dala poslancom  hlasovať. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 4 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 4 poslanci: p. Ing. Peter Dinga. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
P. Janka Masárová sa opýtala poslancov, či majú nejaké otázky v rámci bodu rôzne.  
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P. Rudolf Škriečka povedal, že si všimol on, ale aj viacerí, že Horný koniec je stále v režime, že svietia 
všetky lampy, aj keď už vianočný stromček za hasičskou zbrojnicou nesvieti.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že sa na to opýta a dajú to do pôvodného režimu.  
Prítomní o vianočnom stromčeku za hasičskou zbrojnicou diskutovali.  
P. Rudolf Škriečka ďalej navrhol, že by mohol Obecný úrad vyhlasovať, že už tento rok úrad nebude 
realizovať zvoz konárov a kam ich môžu odviesť. Povedal, že ich o tom treba informovať, aby si na 
zmenu zvykli.   
P. Ing. Nina Masárová povedala, že to vybaví a bude sa oznam hlásiť.  
P. Janka Masárová povedala, že poslancom napísala p. Čerešňová – riaditeľka Materskej školy list, 
kde sa ospravedlnila, že sa nemôže zasadnutia zúčastniť, nakoľko je v tom čase na zdravotnom 
vyšetrení a že by veľmi rada poďakovala za schválený príspevok na detský karneval, ktorý sa bude 
konať 13.2.2026 o 16:00 hod. a srdečne ich pozvala, aby prišli danú akciu a karnevalové masky 
ohodnotiť. P. Janka Masárová povedala, že druhým bodom listu bolo pripomenutie a prosba 
o vyriešenie stavu brány do areálu MŠ.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že opravu sľúbil aj pani starostke, ale že toho má teraz veľa, ale opravu 
určite plánuje. Povedal, že by bolo možno dobré časom kúpiť aj novú bránu, keď už máme opravenú 
peknú školu. Ďalej povedal, že si myslí, že sa konečne dostanú tento rok aj k tomu zábradliu pri 
Oxymate a aj pri kostole a že taktiež už to spomínal, že pri tej príležitosti opravy prídlažby pri 
Kubrických by sa objednal navyše betón a všetko to zabetónovať naraz, a že všetko si to musia 
dohodnúť.  
Prítomní o tom diskutovali a dohodli sa, že to budú ešte rozoberať na Stavebnej komisii.  
P. Janka Masárová povedala, že majú objednanú opravu verejného osvetlenia. Povedala, že lampa 
pri kostole nesvieti, pri Barboríkovcoch niekedy svieti a niekedy nie, pri Klčových nesvieti, pri 
Cibulkových nesvieti a ešte pri Hrabovských nesvieti. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že pri Jankovi Potočnom je asi zle natočená lampa a bolo by to potrebné 
pretočiť.  
Prítomní o tom diskutovali.  
 
P. Janka Masárová poďakovala za účasť na zastupiteľstve, popriala im pekný večer a povedala, že 
dúfa, že nabudúce budú v plnej zostave.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Starostka obce     : p. Alžbeta Tuková 
Overovateľ     : p. Ing. Peter Dinga, p. Miroslav Stančík 
Zapisovateľ     : p. Ing. Nina Masárová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alžbeta Tuková 
        starostka obce Vaďovce  


